1) zapisuj ¢isla podle diktatu

2) Napis cisla arabsky a najdi dvé chyby.

IX - MIM — CLXVI - XLIIT —
LIV — XD — MD — XIX —
CCI - XIV - CD — DCCXXII —
3) NapiS Fimskymi ¢islicemi:
801— 999 — 573 - 8 —
25— 72 — 2 000 — 39—
1700 — 123 - 1212 - 55—
3) Vypoditej a vysledek zapi$ pomoci Fimskych ¢islic:

XCIV - XLIII = XXVIII + LXXIII =

XCII - XLIV = XXXVI+LXV =

4) Zapis Cisla a vylusti tajenku

CV + LXXXII = (X . VIl + 1) + MCM =

Vyluiti§ jméno znamé obce v Cechach. Vis, ¢im se vepsala do d&jin CSR?
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5) Spoj co k sobé patii
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6) premisti jednu sirku aby dané priklady platily

X+V=|V

7) Oprav chyby
104= CIV

70 = LXV

321 = CCCXXXI

770 = DCCCVII
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